

PROCES VERBAL
Încheiat azi 31.07..2017

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna Iulie.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

În această lună se alege un nou președinte de ședință. Doamna consilier Rodica Diaconescu propune pe domnul consilier Dumitru Argintaru, propunerea este supusă la vot, este aprobată în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 30.

Domnul președinte de ședință, Dumitru Argintaru este invitat să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al comunei Corbu pe anul 2017
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul II 2017.
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentelor necesare derulării procedurilor de licitație publică organizate în vederea atribuirii contractelor de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare-transport deșeuri și de operare a centrului de management integrat al deșeurilor Bălteni.
4. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului, precum și pentru demnitari și consilieri locali.
5. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Primul punct pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local, rectificare care se referă la suma de 50 mii lei reprezentând sponsorizarea conform contractului de sponsorizare nr. 248/2017 între Primăria Corbu și SNTGN Transgaz SA Mediaș pentru procurarea unui ecograf performant pentru dispensarul uman și suma de 1810 mii lei reprezentând avansul acordat de FNGIMM pentru investiția "Modernizare infrastructură agricolă de acces în comuna Corbu, județul Olt", investiție ce se derulează prin PNDR – submăsura 4.3. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate și de raportul de aprobare al comisiilor din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 31.

Următorul punct al ordinii de zi se referă la aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul II 2017. Proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei este însoțit de raportul compartimentului contabilitate și raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local; în raport se arată că la 31.06.2017 bugetul local s-a încheiat astfel: la partea de venituri – 3.910.913 lei, la partea de cheltuieli – 2.048.714 lei, sold 1.809.423 lei. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 32. La acest punct nu sunt discuții.

Se trece la punctul 3 pe ordinea de zi – proiect de hotărâre privind aprobarea documentelor necesare derulării procedurilor de licitație publică organizate în vederea atribuirii contractelor de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare-transport deșeuri și de operare a centrului de

management integrat al deșeurilor Bălteni. Proiectul de hotărâre se referă la aprobarea de documente în cadrul proiectului Sistem integrat de management al deșeurilor în județul Olt și anume contract de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și altor fluxuri de deșeuri, component ale serviciului de salubritate de pe raza județului Olt și contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de operare a centrului de management integrat al deșeurilor Bălteni și a stațiilor de transfer, precum și monitorizarea depozitelor neconforme închise din județul Olt. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat cu unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 33. Nu sunt alte discuții.

Următorul punct al ordinii de zi este proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar cu privire la stabilirea drepturilor salariale pentru funcționarii publici și personalul contractual, indemnizații funcții de demnitate publică și pentru consilierii locali. Domnul primar menționează faptul că în data de 27.07.2017 a fost convocată ședință cu salariații, în care li s-a prezentat propunerea ordonatorului de credite, fără să existe obiecții. Proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei este însoțit de raportul compartimentului contabilitate și raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local; este supus aprobării, este aprobat cu 10 voturi "pentru" și 1 "abținere" – domnul consilier Tănase Cătălin, se adoptă Hotărârea nr. 34. La acest punct nu sunt discuții.

Domnul primar aduce la cunoștință domnilor consilieri faptul că au fost aprobate pe lista de investiții PNDL 2, 3 investiții: Modernizare infrastructură rutieră în comuna Corbu, Modernizare pod beton armat în comuna Corbu și Modernizare și dotare Școala gimnazială Corbu.

Nu mai sunt alte discuții. Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.
Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Dumitru Argintaru



Secretar,
Corina Ciocîrlan